



## Стартовал шестой сезон Всероссийского конкурса «Большая перемена» для

### учеников 5-7 классов

**28 марта стартовал новый, шестой сезон Всероссийского конкурса «Большая перемена» – самого масштабного проекта для детей и подростков в России. Регистрация участников открыта на платформе (вставить UTM-Метку вашего региона) до 30 мая 2025 года.**

«Большая перемена» является флагманским проектом Движения Первых. Конкурс проводится при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), Минпросвещения России и Минобрнауки России. С 2025 года «Большая перемена» стала частью национального проекта «Молодёжь и дети».

В конкурсе предусмотрено 12 направлений («вызовов») – от науки и технологий до искусства и творчества. Единая тема всех конкурсных этапов шестого сезона – «От мечты к свершениям». В этом году у участников «Большой перемены» появится шанс рассказать о своей самой заветной мечте и вместе с командой единомышленников сделать первый шаг к ее реализации.

Конкурс «Большая перемена» для школьников 5-7 классов включает дистанционный этап, онлайн-собеседование и очный финал. Ребята смогут поучаствовать в тестировании на тип личности, вид интеллекта, предпочитаемый способ действия и эрудицию, а также рассказать о своих интересах, увлечениях и проектах мечты.

Впервые в «Большой перемене» в роли «Мастера» для ребят 5-7 классов смогут выступить участники этого сезона среди старшеклассников и студентов организаций СПО, а также «выпускники» проекта прошлых лет. Те «Мастера», чьи младшеклассники дойдут до финала конкурса, получают дополнительные баллы в свой личный рейтинг в финале «Большой перемены». Родители участников в этом сезоне смогут стать «Проводниками развития» и поддерживать ребят на всём их конкурсном пути.

В финал, который состоится по традиции в июле в Международном детском центре «Артек», пройдут 700 школьников 5-7 классов. Ребята будут решать конкурсные задания, а эксперты оценят их навыки коммуникации, логического мышления, работы в команде, креативности и сотрудничества.

Победителями «Большой перемены» в этой возрастной категории станут 300 человек. Они отправятся в уникальное «Путешествие мечты» на поезде от Москвы до Владивостока и обратно с остановками в крупных городах России, где посетят главные достопримечательности и познакомятся с участниками Движения Первых со всей страны. В этом году маршрут поездки проходит через две молодёжные столицы России – Пермь и Омск. На пути следования для ребят будет организована образовательная программа, в рамках которой состоятся лектории, мотивационные встречи и мастер-классы с участием известных экспертов в сфере науки и искусства, образования и просвещения, спорта и технологий. Генеральным партнёром «Путешествия мечты» выступает ОАО «Российские железные дороги».

Педагоги-наставники победителей среди школьников 5-7 классов получают по 100 тысяч рублей и возможность принять участие в образовательной программе от партнёров «Большой перемены».

*Генеральные партнёры Всероссийского конкурса «Большая перемена» – ОАО «Российские железные дороги», Госкорпорация «Росатом», Сбербанк, VK, Госкорпорация «Роскосмос». Конкурс входит в линейку проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей».*

Официальный сайт конкурса: <https://большаяперемена.онлайн/>

Сообщество ВКонтакте: <https://vk.com/bpcontest>

Телеграм-канал: <https://t.me/peremenacontest>